
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Cesta ušľachtilosti 
22. august 2020 

 

 Vážení a milí priatelia! 

 

 Leto je v plnom prúde a nám sa opäť otvára cesta k novým a krásnym duchovným 

zážitkom. Radi by sme túto príležitosť využili, a preto sme aj na tento rok naplánovali Cestu 

ušľachtilosti. Ako už iste mnohí viete, jedná sa o podujatie, ktoré nám vytvára príležitosť 

stretnúť sa s priateľmi v objatí krásnej záhrady a vzájomne sa posilniť v ušľachtilom spôsobe 

života. A nielen to, pestrý program podujatia nám dáva príležitosť zamyslieť sa nad slovami 

hodnotných prednášok a povzniesť sa pri pohľade na pôvabné vystúpenie žien, prípadne 

divadelné hry. 

 Presný program podujatia tohtoročnej Cesty ušľachtilosti Vám pošleme do konca júla. 

Už dnes Vás však chceme informovať o tom, že začneme až o 14:00. hod. s plánovaným 

koncom okolo 20:00 hod. Program podujatia budú opäť tvoriť prednášky, spomínané 

preduchovňujúce vystúpenie žien, hudobné i divadelné vystúpenia. Všetkých Vás srdečne 

pozývame! Veríme, že ak sa Vám podarí prísť, dokážeme spolu vytvoriť krásny duchovný 

plameň spoločného naladenia a nadšenia pre krajší a užitočnejší život. To najcennejšie, čo 

môže každý priniesť na Cestu ušľachtilosti je vlastná čistota srdca, dobré úmysly a túžba 

darovať druhým seba samého v tom najlepšom zmysle. Ak sa nám to podarí, iste budeme 

smieť aj na tohtoročnej Ceste ušľachtilosti pocítiť oblažujúci dotyk výšin. 

 

 Kiež sa celé naše pôsobenie zachvieva v zmysle slov: „Pravé velebenie Boha sa 

neprejavuje v náboženskom horlení, ani mumlaní modlitieb, ani žobraní, či pokľakávaní  

a v spínaní rúk, ba ani v blaženom rozochvení, ale radostným skutkom!“ 

 

Prihlásenie 

 

 Ak medzi nás plánujete prísť, prosíme, aby ste nám dali vedieť čím skôr, najlepšie do 

15. augusta 2020. Pomôžete nám tým organizačne ešte lepšie zabezpečiť podujatie.  

Pre prihlásenie použite tel. kontakty, prípadne e-mail. 

 

Roman Mišovie: 0908 538 831, anetaroman@gmail.com 

   Tomáš Lajmon: 0917 574 486, tomaslajmon@gmail.com 

 

 Ak to bude možné, prosíme, aby ste nám volali medzi 17:00 – 21:00 hod.  

V prípade veľmi nepriaznivého počasia, alebo zhoršenej spoločenskej situácie, bude 

podujatie preložené na iný termín.   

 

Poplatok 
  
 Pre tento rok je výška poplatku 25 eur. Z vyššie uvedených dôvodov bude poplatok 

hradený na mieste.  
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Účasť detí 

 
 Podujatie je určené predovšetkým pre dospelých. Preto s ohľadom na nerušený priebeh 

podujatia je účasť detí potrebné zvážiť. Ak so sebou deti musíte vziať, je to možné, je však 

potrebné, aby boli kvôli bezpečnosti a možným škodám v záhrade pod Vaším stálym 

dohľadom. Veľmi radi by sme Vám s tým pomohli, ale popri ostatných organizačných 

povinnostiach na to nemáme dostatok možností. Okrem Cesty ušľachtilosti zvykneme robiť 

aj tzv. detský deň, ktorý je venovaný predovšetkým deťom. 

  

 Tešíme sa na Vás a prajeme krásne, Svetlom naplnené letné dni. 

 

 Za organizátorov 

 

                                                                      Roman Mišovie a Tomáš Lajmon 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 



 
 

Zo spomienok na rok  2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

  
  

 


